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R  E  P  U  B  L  I  K  A    H  R  V  A  T  S  K  A 

       OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA 

                    GRAD VALPOVO 

                  GRADSKO VIJEĆE 

 

KLASA: 024-01/26-01/4 

UR.BROJ: 2158-7-1-26-2 

 

Valpovo, 26. svibnja 2025. godine 

 

Z A P I S N IK 

 

11. sjednice Gradskog vijeća Grada Valpova, održane 26. svibnja 2026. godine u 

Vijećnici  broj 1 Gradskog vijeća Grada Valpova, M. Gupca 32. 

 

 Sjednica je počela sa radom u  19:30 sati.   

 

Sjednici su nazočni sljedeći vijećnici: Igor Uranjek, Marijan Mandić, Evelina 

Bartolović, Blanka Gigić Karl, Siniša Galovac, Željko Papić, Saša Brezovec, Ana Pušić, 

Alenko Bajer, Željko Varžić, Dino Klobučar i Filip Ivanović. 

 

Ne nazočni vijećnici: Luna Ibrahimpašić. 

 

Ostali nazočni: Matko Šutalo, gradonačelnik, Zvonko Barišić, pročelnik Službe za 

opće poslove, Marko Barišić, pročelnik Upravnog odjela za poslove gradonačelnika, Marko 

Vuksanić, pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i društvene djelatnosti,Višnja 

Mihaljević, pročelnica Službe za financje i proračun, Goran Šimić, pročelnik Upravnog odjela 

za komunalne i stambene djelatnosti, Dejan Šovagović, direktor tvrtke Urbanizam Valpovo, 

Matej Vidranski, novinar HRV-a i Vladimir Vazdar, novinar Portal-a Valpovština info. 

 

Zapisnik na sjednici vodi Tonka Bartulović-Franković, djelatnica Gradske uprave. 

 

 Sjednicu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća Igor Uranjek, pozdravio sve nazočne, 

utvrđuje da je nazočno 10 vijećnika. Uz poziv za sjednicu dostavljen je i prijedlog dnevnog 

reda. Predsjednik poziva nazočne, ukoliko imaju prijedloga za izmjenu i dopunu predloženog 

dnevnog reda, da ih podnesu. Budući da drugih prijedloga nije bilo, predsjednik stavlja na 

glasovanje prijedlog dnevnog reda. Nakon provedenog glasovanja, vijećnici su usvojili 

jednoglasno (10 glasova ZA) ovaj 

 

d n e v n i   r e d 

 

1. Usvajanje Zapisnika 10. sjednice Gradskog vijeća Grada Valpova.  

2. Aktualni sat. 

3. Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Valpova za 2025. godinu. 

4. II. Izmjene i dopune Proračuna Grada Valpova za 2026. godinu. 

5. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Valpova 

    za 2026. godinu. 

6. Prijedlog Odluke o kratkoročnom zaduživanju Grada Valpova u 2026. godini. 

7. Prijedlog Odluke o odobrenju beskamatnog kratkoročnog zajma za 

    predfinanciranje provedbe projekta iz Programa Interreg Mađarska - Hrvatska. 

8. Prijedlog Izvješća o izvršenju programa održavanja komunalne infrastrukture 

    za 2025. godinu. 
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  9. Izvješće o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture  

      za 2025. godinu. 

10. Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o agrotehničkim mjerama i mjerama 

      za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina na području Grada Valpova. 

11. Prijedlog Programa o izmjenama Programa korištenja sredstava od raspolaganja 

      poljoprivrednim zemjištem u vlasništu RH za Grad Valpovo u 2026. godini. 

12. Informacija o stanju socijalne skrbi na području Grada Valpova u 2025. godini. 

13. Prijedlog: 

      a) Memoranduma o suradnji Grada Valpova i Grada Gračanice iz BiH, 

      b) Memoranduma o uzajamnoj pomoći u kriznim i izvanrednim 

          situacijama između Grada Valpova i Grada Gračanice iz BiH.  

14. Pitanja i prijedlozi. 

 
Nakon toga prelazi se na rad prema usvojenom dnevnom redu. 

 

TOČKA 1. USVAJANJE ZAPISNIKA 10. SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA 

          GRADA VALPOVA 

 

Predsjednik konstatira, nakon izjašnjavanja članova Gradskog vijeća da je zapisnik 10. 

sjednice Gradskog vijeća Grada Valpova  jednoglasno usvojen (10 glasova ZA). 

 

TOČKA 2. AKTUALNI SAT 

  

PITANJA VIJEĆNIKA 

 

Željko Varžić 

- imam jedno pitanje za gradonačelnika, a tiče se odvodnje u prigradskim naseljima i mjestu 

Nard, koji još nema odvodnju na prostoru Grada Valpova, ima li on ikakvih novosti vezano za 

prijavu na natječaj i mogučnost realizacije tog projekta? 

 

Vijećnica Blanka Gigić Karl je došla na sjednicu, pa je nazočno na sjednici 11 

vijećnika. 

 

Filip Ivanović 

- imam dva pitanja, prvo je za pročelnika Vuksanića, vezano za  natječaj za financiranje 

udruga od posebnog značaja za Grad Valpovo, da nam kaže u kojoj je to fazi kako bi si 

udruge onda mogle planirati svoje financiranje kroz godinu. Drugo pitanje je u vezi Doma 

kulture Fabijan Šovagović, već sam nekoliko puta postavio to pitanje, radi se o uklanjanju 

nedostataka na samom domu, u kojoj je to fazi, i mislim da nakon više od godinu dana od 

kako je Dom kulture otvoren i dalje ne radi hlađenje, a to je jedan veliki problem, također  još 

uvjek ako se nije nešto promijeniko u nekoliko dana i dalje nema natječaja za prostorije 

udruga što naravno stvara problem određenim udrugama u Ladimirevcima? 

 

Vijećnik Dino Klobučar je došao na sjednicu, pa je nazočno na sjednici 12 vijećnika. 

 

Dino Klobučar 

- pitanje za gradonačelnika, na 8. sjednici Gradskog vijeća 26. ožujka 2026. godine postavio 

sam pitanje vezano za onaj prijedlog koji smo iznijeli još u prosincu 2025. godine oko kojeg 

smo se načelno složili, a to je da se u Proračun za 2026. godinu osiguraju dovoljna sredstva za 

povećanje naknade za novorođenu djecu kako smo predložili za prvo dijete 700 Eura, za 

drugo 1000 Eura, za treće i svako sljedeće 1300 Eura, s obzirom da smo se načelno složili i da 

ćete vi to podržati, a prošao je ožujak, rekli ste da će to biti do početka svibnja, pa  me zanima 

gdje je zapelo i što je s tom odlukom i dali se ona misli provesti i kada? 
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ODGOVORI GRADONAČELNIKA 

Gradonačelnik Matko Šutalo je pozdravio sve nazočne te odgovorio na postavljena pitanja. 

 

- odgovor na pitanje vijećnika Željka Varžića, vezano za odvodnju u prigradskom naselju 

Nard, za Nard je izdana građevinska dozvola kao i za još 2 projekta na području Grada 

Valpova, stim je upoznat direktor Vodovoda Osijek, gosp. Eljuga, bili smo kod njega ja i 

direktorica podružnice Valpovo gđa Matić, trenutno je još uvijek otvoren natječaj za 

financiranje preko Nacionalnog programa oporavka i otpornosti, međutim ono što nam je on 

prenio informaciju, da će se financirati samo projekti za koje je potpisan ugovor, znači  

ukoliko mi potpišemo ugovor s izvođačima radova i garantiramo da će Grad Valpovo 

zatvoriti financijsku konstrukciju, u tom slučaju možemo očekivati možda financiranje, ja 

sam njemu postavio pitanje ako imamo osigurana sredstva i potpisali smo ugovor s 

izvođačima radova što će nam onda natječaj?, tako da za sada su oni taj projekt kao i ova 2 

projekta za Grad Valpovo, a tiče se odvodnje u ulici J. Kozarca i naselje A. Starčevića su 

stavljeni sa strane do raspisivanja nekog novog natječaja, i postavljanja uvjeta naravno kod 

natječaja koji će biti prihvatljivi za sam Grad. Što se tiče odvodnje u drugim prigradskim 

naseljima tu su projekti također završeni, međutim još uvijek nije izdana građevinska dozvola, 

ali upozorili su me da bi mogla biti ubrzo, tako da ćemo imati za kompletnu odvodnju na 

području Grada Valpova i prigradska naselja izdane građevinske dozvle spremne za 

financiranje, koliko imam informaciju da što se tiče područja Vodovoda Osijek, imamo tu i 

Dardu, Čepin, Valpovo, Miholjac, Belišće, mi imamo najviše spremnih projekata, sada je 

samo stvar u tome što će donijeti Skupština, kakvu odluku koji će projekti ići na natječaj i na 

financiranje.   

- odgovor na pitanje vijećnika Filipa Ivanovića, pročelnik Vuksanić će odgovoriti na pitanje 

vezano za udruge, natječaj za financiranje u kojoj je to fazi. 

- što se tiče Doma kulture Fabijan Šovagović, za hlađenje nemam informaciju da trenutno ne 

radi, ali ću vidjeti sa dečkima koji su zaduženi za te stvari, što se tiče ostalih nedostataka, 

znam da su neke stvari riješene, što se tiče poda i nekih sitnica, mislim da je ostala kuhinja, 

ako nije i to završeno, ali znam da su ugovoreni radovi sa izvođačima da se to odradi, a što se 

tiče natječaja za udruge, to će također pročelnik Vuksanić odgovoriti, znam da neke udruge 

koriste neke prostore, jedino se to mora pravno riješiti da imate podlogu za korištenje. 

- odgovor na pitanje vijećnika Dine Klobučara, vezano za povećanje naknade za novorođenu 

djecu, danas smo stavili Odluku na javno savjetovanje sukladno dogovoru, nakon 30 dana, 

Odluka će se naći pred Gradskim vijećem.  

 

Marko Vuksanić 

- odgovori na pitanja vijećnika Filipa Ivanovića, što se tiče natječaja za financiranje udruga, 

12. svibnja ove godine Povjerenstvo je izvršilo postupak administrativne provjere, taj 

postupak kao i svake godine traje malo duže prvenstveno iz razloga što tražimo dopunu 

dokumentacije, dosta udruga ne podnese onu svu dokumentaciju koja je tražena u natječaju, i 

ne ispuni dobro niti obrazac prijave, niti obrazac proračuna, iz tog razloga mi im damo 

dodatni rok od 8-15 dana da nam isprave tu dokumentaciju, jer u protivnom bi morali njih na 

neki način odbiti, nebi bili prihvatljivi za financiranje, iz tog razloga taj postupak 

administrativne provjere mada je on propisan u roku od 8 dana od dana donošenja, odnosno 

zadnji dan za podnošenje prijava, on nama traje oko mjesec dana, prvenstveno iz tog razloga 

što izlazimo u susret udrugama, ali nije to samo ove godine, to je dugi niz godina, bez obzira 

što smo prije 2 mjeseca imali organiziranu radionicu, točno kako se ispunjavaju određeni 

obrasci, na žalost taj dio nam se opet dogodio, da dosta udruga to nije ispunilo na 

odgovarajući način, iz tog razloga smo tražili dopunu, ta administrativna provjera je 

provedena, Povjerenstvo je objavilo odluku 12. svibnja ove godine, kada se Odluka objavi, 

sve udruge čije prijave nisu prihvatljive  u iznosu financiranja imaju pravo na prigovor, taj rok 

je istekao, i sva dokumentacija je predana dalje Povjerenstvu na ocjenjivanje, ja vjerujem da 

će Povjerenstvo u roku 2 tjedna dovršiti ocjenjivanje, da ćemo ići dalje sa Odlukom i nakon  
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toga potpisivanjem ugovora, vjerujem da će ugovori svakako biti potpisani tijekom mjeseca 

lipnja. Što se tiče natječaja za prostore u Ladimirevcima, on je u pripremi, kada se budu stekli 

svi preduvjeti, kada se riješe svi trenutni nedostaci, tada ćemo svakako ići u natječaj, ja 

vjerujem da će to biti već u mjesecu lipnju, sada smo trenutno raspisali natječaj i on je u 

završnoj fazi za poslovne prostore u Gradsko-školskoj dvorani, i ujedno je raspisan natječaj za 

osobu koja bi trebala popratiti poslove oko domara za Ladimievce, tako da kada se stvore svi 

ti preduvjeti natječaji će biti raspisani. 

 

Predsjednik Gradskog vijeća zaključuje raspravu, budući da nije više bilo pitanja. 

 

TOČKA 3. GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O IZVRŠENJU PRORAČUNA GRADA 

         VALPOVA ZA 2025. GODINU 

 

Višnja Mihaljević - detaljno je obrazložila predmetni materijal.  

 

Evelina Bartolović - Odbor za financije i proračun je na svojoj 7. sjednici, održanoj 

25. svibnja 2026. godine razmatrao točke 3., 4., 5., 6., 7., 8., 9., 10., 11. i 12. dnevnog reda 

Gradskog vijeća, i usvojilo jednoglasno (3 glasa ZA).  

 

Predsjednik otvara raspravu. U raspravi je sudjelovo Željko Varžić.  

 

Predsjednik zaključuje raspravu te konstatira nakon provedenog glasovanja da su 

vijećnici usvojili (8 glasova ZA, 4 glasa SUZDRŽANA) ovu točku dnevnog reda. 

 

TOČKA 4. PRIJEDLOG II. IZMJENA I DOPUNA PRORAČUNA GRADA  

        VALPOVA ZA 2026. GODINU  

 

Višnja Mihaljević - ukratko je obrazložila predmetni materijal.  

 

Predsjednik otvara raspravu. Kako se nitko nije javio za raspravu, predsjednik 

zaključuje raspravu te konstatira nakon provedenog glasovanja da su vijećnici usvojili 

jednoglasno (12 glasova ZA) ovaj prijedlog. 

 

TOČKA 5. PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENI ODLUKE O IZVRŠAVANJU 

                    PRORAČUNA GRADA VALPOVA ZA 2026. GODINU 

 

Višnja Mihaljević - ukratko je obrazložila predmetni materijal.  

 

Predsjednik otvara raspravu. Kako se nitko nije javio za raspravu, predsjednik 

zaključuje raspravu te konstatira nakon provedenog glasovanja da su vijećnici usvojili 

jednoglasno (12 glasova ZA) ovaj prijedlog. 

 

TOČKA 6. PRIJEDLOG ODLUKE O KRATKOROČNOM ZADUŽIVANJU 

        GRADA VALPOVA U 2026. GODINI 

 

Višnja Mihaljević - ukratko je obrazložila predmetni materijal.  

 

Predsjednik otvara raspravu. Kako se nitko nije javio za raspravu, predsjednik 

zaključuje raspravu te konstatira nakon provedenog glasovanja da su vijećnici usvojili (8 

glasova ZA, 4 glasa SUZDRŽANA) ovaj prijedlog. 
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TOČKA 7. PRIJEDLOG ODLUKE O ODOBRENJU BESKAMATNOG  

                    KRATKOROČNOG ZAJMA ZA PREDFINANCIRANJE PROVEDBE  

                    PROJEKTA IZ PROGRAMA INTERREG MAĐARSKA - HRVATSKA 

 

Višnja Mihaljević - ukratko je obrazložila predmetni materijal.  

 

Predsjednik otvara raspravu. Kako se nitko nije javio za raspravu, predsjednik 

zaključuje raspravu te konstatira nakon provedenog glasovanja da su vijećnici usvojili 

jednoglasno (12 glasova ZA) ovaj prijedlog. 

 

TOČKA 8. PRIJEDLOG IZVJEŠĆA O IZVRŠENJU PROGRAMA ODRŽAVANJA  

        KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2025. GODINU 

 

Goran Šimić - ukratko je obrazložio predmetni materijal.  

 

Predsjednik otvara raspravu. Kako se nitko nije javio za raspravu, predsjednik 

zaključuje raspravu te konstatira nakon provedenog glasovanja da su vijećnici usvojili (8 

glasova ZA, 4 glasa SUZDRŽANA) ovaj prijedlog. 

 

TOČKA 9. IZVJEŠĆE O IZVRŠENJU PROGRAMA GRAĐENJA KOMUNALNE 

                    INFRASTRUKTURE ZA 2025. GODINU 

 

Goran Šimić - ukratko je obrazložio predmetni materijal.  

 

Predsjednik otvara raspravu. Kako se nitko nije javio za raspravu, predsjednik 

zaključuje raspravu te konstatira nakon provedenog glasovanja da su vijećnici usvojili (8 

glasova ZA, 4 glasa SUZDRŽANA) ovaj prijedlog. 

 

TOČKA 10. PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENAMA ODLUKE O 

                      AGROTEHNIČKIM MJERAMA I MJERAMA ZA UREĐIVANJE I 

                      ODRŽAVANJE POLJOPRIVREDNIH RUDINA NA PODRUČJU  

                      GRADA VALPOVA 

 

Goran Šimić - ukratko je obrazložio predmetni materijal.  

 

Predsjednik otvara raspravu. Kako se nitko nije javio za raspravu, predsjednik 

zaključuje raspravu te konstatira nakon provedenog glasovanja da su vijećnici usvojili 

jednoglasno (12 glasova ZA) ovaj prijedlog. 

 

TOČKA 11. PRIJEDLOG PROGRAMA O IZMJENAMA PROGRAMA  

                      KORIŠTENJA SREDSTAVA OD RASPOLAGANJA 

          POLJOPRIVREDNIM ZEMJIŠTEM U VLASNIŠTU RH ZA GRAD 

          VALPOVO U 2026. GODINI 

 

Marko Vuksanić - ukratko je obrazložio predmetni materijal.  

 

Predsjednik otvara raspravu. Kako se nitko nije javio za raspravu, predsjednik 

zaključuje raspravu te konstatira nakon provedenog glasovanja da su vijećnici usvojili (8 

glasova ZA, 4 glasa SUZDRŽANA) ovaj prijedlog. 
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TOČKA 12. INFORMACIJA O STANJU SOCIJALNE SKRBI NA PODRUČJU  

                     GRADA VALPOVA U 2025. GODINI 

 

Marko Vuksanić - ukratko je obrazložio predmetni materijal.  

 

Predsjednik otvara raspravu. Kako se nitko nije javio za raspravu, predsjednik 

zaključuje raspravu te konstatira nakon provedenog glasovanja da su vijećnici usvojili 

jednoglasno (12 glasova ZA) ovu točku dnevnog reda. 

 

TOČKA 13. PRIJEDLOG: 

A) MEMORANDUMA O SURADNJI GRADA VALPOVA I GRADA GRAČANICE  

     IZ BiH, 

B) MEMORANDUMA O UZAJAMNOJ POMOĆI U KRIZNIM I IZVANREDNIM  

     SITUACIJAMA IZMEĐU GRADA VALPOVA I GRADA GRAČANICE IZ BiH 

 

Marko Barišić - ukratko je obrazložio predmetni materijal.  

 

Predsjednik otvara raspravu. Kako se nitko nije javio za raspravu, predsjednik 

zaključuje raspravu te konstatira nakon provedenog glasovanja da su vijećnici usvojili 

prijedloge: 

 a) Memoranduma o suradnji Grada Valpova i Grada Gračanice iz BiH, 

    jednoglasno (12 glasova ZA), 

 b) Memoranduma o uzajamnoj pomoći u kriznim i izvanrednim 

    situacijama između Grada Valpova i Grada Gračanice iz BiH.  

    jednoglasno (12 glasova ZA). 

 

TOČKA 14. PITANJA I PRIJEDLOZI 

 

Budući se nitko nije javio za riječ pod ovom točkom dnevnog reda, predsjednik 

Gradskog vijeća Grada Valpova zaključuje rad sjednice u 20:25 sati. 

 

………. 

 

 

        ZAPISNIČAR              PROČELNIK              PREDSJEDNIK 

               GRADSKOG VIJEĆA 

 

    Tonka Bartulović-F.        Zvonko Barišić, dipl. iur.              Igor Uranjek 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


